

Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
**ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА  
ЗДРАВСТВО**

Број: 07-000067/2009  
Дана: 10.01.2011. године  
НОВИ САД  
Бул. Михајла Пупина 16

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА  
Београд

Примљено датум: 13. 1. 2011		
Број пр. акт	Број пр. акт	Број пр. акт
17	1608	451

Јанковић  
Саша

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА  
- господин Саша Јанковић -

11000 БЕОГРАД  
Делиградска 16

Поштовани господине Јанковићу,

Поступајући по препоруци за отклањање уочених недостатака у раду Института за онкологију Војводине коју сте нам доставили дописом број 19655 од 11.11. 2010. године обавештавамо Вас о следећем:

У складу са Законом о утврђивању надлежности Аутономне Покрајине Војводине („Службени гласник РС“ број 99/2009), Аутономна Покрајина Војводина преко својих органа у области здравства, између осталог, оснива здравствене установе својој на територији у складу са Планом мреже здравствених установа, који доноси Влада Републике Србије, и у вршењу права и обавеза оснивача именује и разрешава директоре, заменике директора, чланове управног и надзорног одбора здравствених установа чији је оснивач и даје сагласност на статуте ових здравствених установа.

Надзор над законитошћу рада здравствених установа чији је оснивач Аутономна Покрајина Војводина преко својих органа и инспекцијски надзор над радом ових здравствених установа, у складу са Законом о здравственој заштити, врши Министарство здравља преко здравствених и фармацеутских инспектора.

Како Покрајински секретаријат за здравство, као представник оснивача Института за онкологију Војводине, нема надлежности у области надзора над радом како ове, тако и осталих здравствених установа чији је оснивач Влада Аутономне Покрајине Војводине, тако овај секретаријат, нити други орган Аутономне Покрајине Војводине није у могућности да изврши непосредан увид у рад здравствене установе. О неправилностима у раду Института за онкологију Војводине у обављању допунског рада Покрајински секретаријат за здравство сазнао је из Вашег дописа од 11. новембра 2010. године где су такстативно наведени подаци о неправилностима у обављању допунског рада и поткрепљени доказима.

За добијање подробнијих података о обављању допунског рада у Институту за онкологију Војводине у Покрајинском секретаријату за здравство организовани су састанци са руководством ове здравствене установе, покрајински секретар за здравство присуствовао је састанку са Заштитником грађана и детаљно су размотрени записници здравствених инспектора о извршеним надзорима у овој здравственој установи, који су

накнадно од стране Министарства здравља достављени Покрајинском секретаријату. Анализом података добијених како од руководства Института, тако и из разговора са Вама и записника здравствених инспектора Покрајински секретаријат за здравство је увидео да је у обављања допунског рада у Институту било одређених пропуста у његовом организовању. Међутим, тежина утврђених пропуста у овом моменту није таква да би требало позивати на додатну одговорност руководство Института, посебно имајући у виду чињеницу да је руководство извршило наложене мере у отклањању неправилности које су се појавиле у обављању допунског рада и учинило све друго што је било неопходно да се отклоне уочени пропуси.

Користимо прилику да Вас обавестимо да је у сагледавању пропуста у обављању допунског рада у Институту од стране Покрајинског секретаријата била изузетно битна чињеница да сте својом препоруком, на неки начин, обавезали Министарство здравља да Покрајинском секретаријату достави решења здравствених инспектора којима су наложене мере, радње и рокови за извршење наложених мера, као и податке о извршавању донетих решења. Такође истичемо да би пракса достављања података о извршеним надзорима над радом здравствених установа чији је оснивач Аутономна Покрајина Војводина, преко својих органа, омогућила да Покрајински секретаријат за здравство у будуће, у сарадњи са Покрајинским заводом за здравствено осигурање, може правовремено деловати у правцу спречавања пропуста у раду здравствених установа чији је оснивач Влада Аутономне Покрајине Војводине.

С поштовањем,

**ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАР**

*Attila Csengeri*  
Др Атила Ченгери  
(Dr. Csengeri Attila)